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Ata da reunião para abertura das propostas apresentadas à Concorrência Pública nº 139/2016, para 
Contratação de empresa especializada para serviço de projetos de engenharia. Aos 14 dias de 
Setembro de 2016, às 10:34h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal 
da Saúde, os membros da Comissão Permanente de Licitações, devidamente designada através da 
Portaria nº 073/2016, presidida pela Sra. Charlene Neitzel, para na forma da lei, proceder a 
abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram conferidos os lacres dos invólucros que 
foram rubricados na sessão de abertura dos invólucros nº 02. Em seguida, a presidente informou aos 
presentes que, de acordo com o credenciamento realizado na sessão de abertura dos documentos de 
habilitação, estão credenciadas as seguintes empresas: E+Plan Enhenharia Ltda – ME, MB 
Empreendimentos Eireli – ME, IOCH  Engenharia Eireli, Magnus Projetos Construções e 
Representações Comerciais Ltda. EPP, Novità Engenharia e Empreendimentos Imobiliários Ltda e  
Habitark  Engenharia Ltda. EPP. Empresas presentes na sessão: Magnus Projetos Construções e 
Representações Comerciais Ltda. EPP e IOCH  Engenharia Eireli. Participaram como 
Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, PLANOJET  Construções Ltda., E+Plan Engenharia 
Ltda – ME, Magnus Projetos Construções e Representações Comerciais Ltda. EPP e Confianza 
Engenharia Eireli. Ato contínuo, a Comissão procedeu com a abertura dos envelopes das propostas 
das empresas habilitadas, sendo que todas as folhas foram rubricadas pelos presentes. Após análise, 
registre-se a respectiva proposta de preços das referidas empresas: PLANOJET  Construções Ltda – 
Valor: R$ 398.914,00 (Trezentos e noventa e oito mil, novecentos e quatorze reais); E+Plan 
Engenharia Ltda – ME – Valor: R$ 237.400,00 (Duzentos e trinta e sete mil e quatrocentos reais); 
IOCH  Engenharia Eireli – Valor: R$ 389.500,00 (Trezentos e oitenta e nove mil e quinhentos 
reais); Magnus Projetos Construções e Representações Comerciais Ltda – EPP – Valor: R$ 
449.000,00 (Quatrocentos e quarenta e nove mil reais); Confianza Engenharia Eireli, – Valor: R$ 
370.000,00 (Trezentos e setenta mil reais). Após analise das propostas, esta comissão constatou que 
a Empresa Magnus Projetos Construções e Representações Comerciais Ltda. EPP apresentou 
Proposta Comercial em desacordo com o Anexo I do Edital, onde não descriminou os itens 
exigidos. Diante da análise das propostas pelos representantes das empresas credenciadas, cumpre-
nos informar que a empresa IOCH  Engenharia Eireli, arguiu que a empresa E+Plan Engenharia 
Ltda – ME, apresentou o valor da proposta inexequível, não atinge 70% do valor da média 
aritmética das propostas com valor superior a 50% do valor base da licitação; arguiu que a Empresa 
Magnus Projetos Construções e Representações Comerciais Ltda. EPP não apresentou orçamento 
detalhado por item, conforme Anexo I do Edital. A Empresa Magnus Projetos Construções e 
Representações Comerciais Ltda. EPP arguiu que a empresa IOCH  Engenharia Eireli  não atende 
aos itens 6.4.3.1.3, 6.4.3.1.4, 6.4.3.1.5 e 6.4.3.1.6 sendo que todos estão previstos no item 6.6 do 
Edital, arguiu que a Empresa PLANOJET  Construções Ltda não atende ao item 6.4.3.1.3 conforme 
item 6.6 do Edital; arguiu que a Empresa E+Plan Engenharia Ltda – ME não atende ao item 
6.4.3.1.3 conforme item 6.6 do Edital; arguiu que a Empresa Confianza Engenharia Eireli não 
apresentou vinculo de todos os profissionais conforme item 6.4.3.1.3 do Edital. Salienta-se que 
antes do julgamento das propostas, elas serão encaminhadas para análise técnica de profissional da 
Coordenação de Obras e Engenharia. Em seguida, a presidente da Comissão informou que todos os 
presentes serão comunicados oportunamente acerca do julgamento das propostas por intermédio de 
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publicação no Diário Oficial do Estado e/ou por meio do endereço eletrônico da Prefeitura 
Municipal de Joinville (https://saude.joinville.sc.gov.br/editalpublico). Nada mais havendo a tratar 
foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
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